## 总结表彰2015年度工作,激励动员全区完成2016年目标

## 二七区:站在新起点 开启新征程



二七区领导为年度优秀单位颁奖

本报讯 3月8日上午,二七区召开 2015年度工作总结表彰暨 2016年目标承诺会议,会议的主要目的是,总结成绩,表彰先进,激励和动员全区上下坚定信心,鼓足干劲,齐心协力推进全区发展再上新台阶。

会议观看了《辉煌"十二 五",璀璨"新二七"》专题片,表彰了2015年度工作优秀单位和 先进单位、2015年度反腐倡廉建设工作先进集体和先进个人,随 后,各相关单位向区委递交了 2016年目标承诺书。

最后,二七区区委书记蔡红对下一步工作提出三点要求:一是鼓干劲,增信心,确保在发展境界上实现新提升。紧紧围绕市委、市政府决策部署,坚持"党委统一领导、政府分工负责、人大政协通力合作、全区上下齐心协力抓落实"运行机制,聚精会神谋发展,凝心聚力抓落实,圆满完成各项目标任务。二是高

标准,严要求,确保在发展实效上下功夫。全区上下要紧紧围绕各项部署,认准目标,找准路径,抓准载体,集中精力谋及展。三是建机制,强保障,确保在工作落实上展现新作为。把各项目标任务落到实处、取得实效,需要良好的机制做保障。要效,需要良好的机制做保障。要强化领导、完善机制,充分激发各方面的活力和动力,形成齐心协力抓发展的工作格局。

郑州晚报记者 范光华 文/图

两个率先、五大定位、九大任务

## 金水区力争2016年在全市率先全面建成小康社会

本报讯 3月9日上午,金水区 召开第十二届人大第五次会 议。金水区适应新常态、实现 新发展,以"三大主体"工作为 统揽全面回顾"十二五",对 2016年重点工作进行了安排 部署,同时发布全区"十三五" 发展纲要,科学谋划了金水美好蓝图。

"十三五"时期是金水站在新起点、谋求新发展、开创新局面、迈上新征程的关键阶段。按照建设"一化两区四个金水"的总体思路,金水区确定了实

现"两个率先"、确定"五大定位"、突出"九大任务"。

实现"两个率先":力争2016年,在全市率先全面建成小康社会;力争2020年,全区大部分领域率先基本实现现代化,建成富强、民主、文明、和谐的现代化城区。

确立"五大定位":建设中原 经济区全域城市化示范区、河南 省现代服务业核心集聚区、全国 有影响的科教文化创新区、郑州 大都市区创新创业引领区、郑州 城市精细化管理先行区。 突出"九大任务":即突出转型升级,做强首位经济;突出统筹协调,建设魅力城区;突出统筹协调,建设魅力城区;突出文化引领,打造人文金水;突出创新驱动,打造科技金水;突出生态宜居,打造绿色金水;突出"互联网+",打造智慧金水;突出改革开放,增强发展动力;突出民生为重,建设和谐城区;突出公平正义,建设法治城区。

2016年,金水区重点做好率先实现全域城市化、推进绿色发展、推进改革开放、推进

创新发展、推进共享发展五方 面工作,确保庙李等7个村庄 全部搬迁完毕,彻底告别城中 村时代;提升城市精细化管理 水平,探索引入第三方考核机 制;年内力争引进20个重大项 目,签约总额达200亿元;推进 "五单一网"改革,加快建设中 部地区创新资本中心;围绕 "三级三类"便民服务体系, 规划建设5个区级便民服务 中心。

郑州晚报记者 王翠通讯员 常程 杨昉

登封市与河南水利投资集团联姻

## 携手共建"海绵城市"

本报讯 昨日,登封市人民政府与河南水利投资集团有限公司举行合作框架签约仪式。

河南水投集团有限公司是经省政府批准成立的我省唯一一个省级水利投融资平台,参与了我省20多个市县的水利、城市基础设施、新型城镇化和水生态文明建设。此次签约按照"统一规划、分步实施"的原则,双方将就登封的引进境外水入登工程、水生态项目等方面进行广泛深入的合作。据悉,此次签约必将推动登封市水源工程及海绵城市建设,改善城市基础设施建设。

郑州晚报记者 袁建龙通讯员 韩心泽 冯俊超

